

0404156/22ID/SZIF

## Zpráva z akce „Okresní dožínky Pardubice“

### 11. září 2022 Propagační akce

Dne 11. září 2022 pořádala Okresní agrární komora Pardubice v areálu Dostihového závodiště v Pardubicích Okresní dožínky zemědělců z Pardubického okresu. Dožínková oslava úrody a sklizně byla připravena jako jednodenní propagační a prezentační akce. Celostátní síť pro venkov a Program rozvoje venkova 2014–2020 byly prezentovány na informačním stánku, včetně doprovodného tematického programu - výstavy hospodářských zvířat. Aktivita byla tradičně určena pro širokou odbornou i laickou veřejnost, kdy je zajímavou, dostupnou a atraktivní formou přibližována problematika rozvoje venkova včetně podporovaných oblastí PRV 2014–2020 jako je chov hospodářských zvířat a rostlinná výroba. Celostátní síť pro venkov se v rámci této akce prezentovala formou informačního stánku s pestrou nabídkou informačních a propagačních materiálů Celostátní sítě pro venkov, Programu rozvoje venkova 2004–2020 a partnerů. Součástí doprovodného programu akce byla hojně navštěvovaná výstava živých hospodářských zvířat. Účastníci měli možnost si prohlédnout skot, ovce, kozy, oslíky, kachny, slepice a králíky.



Akce na Pardubickém závodišti jsou tradičně významnou, veřejností hojně navštěvovanou, regionální událostí s bohatým kulturním a doprovodným programem s nabídkou pestrých zážitků a zajímavých poznatků lidem všech věkových kategorií. Zároveň jde o představení a propagaci významu a přínosu resortu potravinářství, zemědělství a venkova pro společnost a její udržitelný rozvoj.



Stánek Celostátní sítě pro venkov byl umístěn u přístupové cesty do areálu. Každý příchozí procházel přímo kolem stánku, kde byly k dispozici informace a propagační materiály o Programu rozvoje venkova 2014–2020 a Celostátní síti pro venkov. Po celou dobu byl přítomen krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov pro podávání informací a zodpovídání dotazů návštěvníků.

Cílem účasti na akci Dožínky zemědělců okresu Pardubice bylo seznámit účastníky s informacemi o Celostátní síti pro venkov, Programu rozvoje venkova 2014–2020, přípravě Strategického plánu Společné zemědělské politiky 2023–2027 a šíření pozitivních dopadů dotační politiky Evropské unie na český venkov a zemědělství. Návštěvníkům stánku byly představeny aktuální a připravované dotační možnosti. Pro příchozí byly k dispozici informační materiály se zaměřením na čerpání a přínos evropských dotačních prostředků.



Akce byla účastníky i organizátory hodnocena jako úspěšná propagační aktivita s velkou návštěvností a zájmem účastníků o nabízené a poskytované informace. Celkový odhad počtu návštěvníků hostitelské akce je více než cca 2 000 osob, stánek Celostátní sítě pro venkov navštívilo během dne cca 200 osob. Příchozím návštěvníkům expozice byly poskytovány informace a informační materiály k problematice dotačních příležitostí. Větší informovanost veřejnosti a přiblížení ukázek dobré praxe je předpokladem zvýšeného zájmu veřejnosti o dané téma a zároveň zvýšeného zájmu žadatelů o podporu z evropských i národních dotačních zdrojů. Návštěvníci kladně hodnotili, že v rámci kulturní akce pod širým nebem mohou v příjemném prostředí a atmosféře získat nové informace a především odpovědi na otázky, které je zajímají.



Dotazy byly zodpovídaný přímo koordinátorem Celostátní sítě pro venkov nebo byli tazatelé odkázáni na patřičný zdroj informací ([www.szif.cz](http://www.szif.cz), [www.eagri.cz](http://www.eagri.cz),

konkrétního pracoviště SZIF, apod.). Realizací akce byla veřejnost a potenciální příjemci informováni o politice rozvoje venkova a možnostech financování jejich investičních záměrů.

Zpracoval/a: Ing. Miroslava Stárková

Dne: 8. 11. 2022